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FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 

ik nyertek a Mentősorsjáték huzásá 

Szerkesztőség és kiadóhivatal« 
Strada Minorifiior (v. Minorita- 
ucca 2.) Teleion szám: 11-4AS5. 
Előfizetési ár: Egész évre 600lei. 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldöm 

ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarita szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2lej 
vVastagabb betüvel...... 4lej 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 
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urradó éjjel 2 órakor Dr. Avéd 
János itteni ügyvéd hálószobájának 
nyitott ablakán keresztül dinamit 
Dmbát dobtak be és a lülsiketitő 
mbbanás leszakitotta az olt tartóz- 
todo Dr. Avéd János ügyvéd iejét, 
két karját. A szerencséilen ember 

azonnal szörnyethalt. 
A detonáció megsebesitette Avéd 
yvéd nejének fejét is és az asz- 
my a rémülettől sulyos ideg- 
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ási tkot kapott. 
3: A merényletről a helyszinre kül- 
10- t munkatársunk telefontudósitása 
20- wján a következőket jelenthetjük. 
20- A Székelyiöld nyomorában is 0-15 
uás páratlan helyen áll Gyergyó- 

tér alialu gazdasági lezüllése. 
n) Gyergyóalfalu, ez a tizezer lakósu 
-ég közvetlen Gyergyészent- 

Kós mellett van hét kilométer 
ések olságban. Az utja csapnivalóan 

és ez a község azért neve- 
es, mert politikai ellenzéki maga- 
tását a magyar éra alatt azzal 
"szultameg az autokrácia, hogy tel- 

hhak] melzárta a világtól azzal, hogy a 
om évtizedig könyörgött vasutat 
I épitették a község mellé, ha- 
u attól mintegy hat kilóméter 

e pedig az volt, hogy hatvan éve 
1 középiskolája, 
lett dolgozó földmüvesek, pász- 
ak, béresek, kocsisok vagy a fa- 
l elvándorló napszámosok, férfi 

nő-cselédek mindegyikének 
usolyában egy pár középiskolai 
ályról szóló végzettség van. 
ergyóalfalu népe nagyrészt 

itermelésből élt, azonban pár 
elszegték tőle az erdőt, a köz- 

ukosság jogait a kitermelés körül 
ezzel a tizezernyi lakóst olyan 
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en 
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75 VJoseni-Gyergyóalfalu). A maga 
Es mében páratlan és a Székely- 
az lön még soha elő nem forduló 
*8 Matos, megrázó és megdöbbentő 

! ménylet tartja izgalomban a Har- 
ma alját. 

e tyergyóalialuaban most még isme- 
2 en feltesek péntekről szombatra 

BOSSZU MŰVE A GYERGYÓI BOMBAMERÉNYLET 

végzetes nyomorba taszitották, 
amely még a Székelyföld községei 
között is elviszi a szomoru elsőbb- 
ségi jogot. : 

Az uzsorások ás kizsákmányolók 
egész raja lepfe el mindig 
a községet 
Gyergyóalfalu népe mindig ke- 

reszttüzében állt lelkiismeretlen em- 
berek offenzivájának. Még békében 
valóságos koldusbotra juttatták egye- 
sek a lakosságot azzal, hogy potom 

Gyergyóalfaluban hires familia az 

olságnyira. A másik nevezetes- 

az ekeszarva 

Avédek Lukácsok. Barabások, Ba- 
i lázsok családja. Őseik az előlirt mó- 
don kaparintották magukhoz majd- 
nem az egész Csik- és Gyergyó er- 
dőbirtokát. Mindegyik családnak öt- 
hat gőzfürésze van az erdőn, ahol 
a székelység igen kis hányada éh. 

béren aluli nivón koptatja életét, 
irtja az erdőt. A kamatokért, a szá- 
raz kenyérért. Katholikus az egész 
község. Kétszáz család görög katho- 
likus és a görögkatholikus templom- 
ban magyarul misézik a román pap. 
Az Avéd familia vagyon tekinte 

tében első helyen áll. Több, mint 
20 millió vagyona van a most már 
kiterjedt familiának. Dr. Avéd János 
atyjának három 
volt. Egyik áldozat. 

Avéd János és Hiai banküzlet 
Kiözkereseti Társaság" 
Dr. Avéd János már közéleti kar- 

riert is csinál. Több bank igazgató 
sági tagja. Saját bankja van. A 
politikában is résztvett. 
Ez a közkereseti banküzlet való- 

szinüleg cseppet sem volt kulánsabb 
és garasnyival sem szerényebb ka- 
matok dolgában, mint a többi bank. 

Dr. Avéd János harmadrész társ a 
saját bankjában. Egyuttal ügyvéd 
is. Jóforgalmu irodája van. Sok 
kliense. 

nnép közölt az orditó nyomor. 

lánya és két fia 

garasokért, pálinkáért kihuzták a 
nép lába alól az erdőrészeket és 
egyes családok igy valóságos ma- 
mut vagyonokra, tizezer holdnyi 
erdőkre tettek szert és ahogy a 
székelység kizsákmányolói millio- 
mosokká puffadtak, ugy ütött tanyát 

Az imperium változás utáni 
bankkamat politika az utolsót 
rugta a székelységen 

A rongyokba szegényedett szé- 

Mindehhez hozzáadódik a székely- 
ség katasztrófális elkeseredése. Az 
elkeseredett tömegből kiválik egy, 
a legelkeseredettebb és bombával 
öli meg a bankigazgatót. Az ügy- 
védet. Szomoru mementó. 

Ahogy a merénylet történt... 

Péntek este Avéd János és fele- 
sége a rendes időben feküdtek le 
az utcára néző hálószobában. Az 
ablak zárva volt. EÉjfél után két óra 
lehetett, amikor az ügyvéd üveg- 
csörömpölésre riadt fel, amelynek 

Itakozunk a politikai vérvád meséje ellen, mert uz vesze- 
delmesen felizgathatja a közvéleményt 

ombát dobtak dr. Avéd János gyergyóalfalvi ügyvéd, székely nábob hálószobájába 
robbanás leszakitotta az áldozat fejét és két karját - Az ügyvéd felesége fején 
tbesült meg, sulyos idegrohamot kapott és élet-halál között fekszik a kórházi 

ágyon -- A hatóságok a tettes nyomában vannak 
- A Mai Dilág kiküldött fudósifójának felefonjelenfése - 

kelység, mint utolsó mentsvárhoz a 
bankhoz menekült felsegitésért. Ez 
aztán betetőzte az addig is alig el- 
viselhetetlen nyomoruságot. A 48- 
52 százalékos kamat elvitte a kis 
darab földet, a szalmafedeles favis- 
kót, az utolsó párnát, lehuzta a 
székelyről a csizmát is és ebben 

a nyomoruságban még annyi előnye 
sem volt, hogy koldusbotot vágjon 

magának az erdőn, 
mert az erdőt eltiltotta előle 
állami kezelés. 

az 

A székely nép végzetes elkeseredése 
bombát dob a bankigazgató szobájába 

nyomában fény lobbant. A merény- 
lők akkor gyujtották meg a gyujtó- 
zsinort. Avéd felugrott az ágyból. 
Az ablakhoz rohant és ebben a 
percben irtózatos erővel robbant fel 
a bedobott dinamitbomba és Avéd 
pár pillanat alatt szétszaggatott 
testtel vértócsában zuhant a padlóra. 
A felriadt asszony sikoltozni kez- 
gett, választ nem kapva, kiugrott 
az ágyból, az ablakhoz rohant, de 
utközben szétroncsolt férje holttes- 
tébe botlott és eszméletét vesztve, 
az áldozat mellé roskadt. 

Darabokra szakgatott holttest 
a vértócsábam 

A robbanás zajára, a sikoltozásra [ 
a hálószobába rohant a cselédség. : 
Lámpát gyujtott és rémületes lát- 
vány tárult elébük. 

Avéd doktor lejét már csak egy-két 
husloszlány tartolta a nyakon. Két 
karja tőböl leszakitva. A hullára 
omolva az áldozat áldott állapotban 
levő eszméletlen lelesége, akinek 

fejéből patakzoti a vér. 

A robbanást dinamittal töltött 
bomba okozta. Az orvosnak dolga 
az ügyvéddel már nem akadt. Az 
asszonyt a kórházba szállitották, 
ahol élet-halál között lebeg. 

A merénylet nem politikai 
merénylet 

A véres merénylet hire még a 
tett éjszakáján futótüzként terjedt 
el a községben és a megyében. 
Egyesek a merényletet politikai 
merényletnek állitották be. Ez a 
politikai vérvád azonban mese, 
amely ellen legerélyesebben tiltako- 
znunk kell, már csak azért is, mert 
a tények ilyen elferditése veszedel- 
mesen felizgathatja a közvéleményt 
és egy cseppet sem arra való, hogy 
a megértést szolgálja. 

(Folytatás az 2. oldalon.) 

fapunk mai száma ő oldal, ára 2 fei



fiak és 

2 oldal 

(Első oldali cikkünk folytatása.) 

A merényletnek kizárólag gazda- 
sági oka van. A végveles nyomor. 
Avéd dr. már hetekkel ezelőltt több 
lenyegető levelet kapott a széke- 

lyektől, 

azoktól a székelyektől, akikkel 
anyagi, illetve peres összeköttetésben 
állott. 

Nyomában a merénylőnek 
A teljes eréllyel megindult nyo- 

mozás onnan indult ki, hogy a tet- 
tes azok között kereshető, akik a 
ditrói kőbányában könnyen juthat- 
tak dinamithoz. Több székely em- 
bert vettek gyanuba és köztük azo- 
kat, akiknek összeköttetése az áldo- 
zattal olyan természetü volt, hogy 
abból sulyosabb anyagi hátrányuk 
származtak rájuk nézve. 

A bombarobbanás kiáltó 
mementó 

A végzetes bombarobbanás, Avéd 
János bankigazgató borzalmasan 
szétroncsolt teteme hangos és kiüt- 
köző mementó. A székelység nyo- 
mora immár éles, sőt irtózatos jaj- 
kiáltás. Az elkeseredés tul van az 
ökölbe szoritáson. Már dinamitot 
robbant. Csak egy mód van. Gyor- 
san ésgyorsan . . . Segiteni .. . mert 
már igyis a késés pillanatában va- 
gyunk. Mindenki hallja meg a dina- 
mit robbanását. Mindenki, aki se- 
gitő kezet kell, hogy nyujtson a ki- 
uzsorázott, eltaposott székelység felé. 

Városi szabályrendelet, 
amelyet a házmester urak 

nem hajtanak végre 
(Kolozsvár). Kezdjük azon, hogy 

a városi szabályrendelet előirja azt, 
hogy mikor kell a kapukat nyáron 
és télen kinyitani. Ha jól tudjuk, 
nyáron a nyitás reggel öt, télen 
pedig hat óra. A házmester urak 
igen nagy része nyáron reggel csak 
hatkor nyit, hogy az egyórai időt 
öttől hatig inkasszálja kapupénz 
gyanánt korán munkába sietőktől. 
A másik igen figyelemre méltó 

házmesteri tevékenység a reggel 7 
óra előtti seprés és locsolás. Ugyanis 
az ezzel megbizott egyének nem 
törődnek a felvonuló munkás fér- 

nők tömegével, hanem 
minden figyelem nélkül rendületle- 
nül belelocsolnak mindenkibe és 
olyan tömeg vizet zuditanak az 
aszfaltra, hogy az ut közepén kell 
járni ruhakimélés szempontjából. 
Van ugyan, aki egyáltalán nem is 

locsol, de viszont porfelhőt akkorát 
ver a korán munkábamenők elé, 
hogy alig lehet átvágni rajta. Mind- 
ezeket egy több munkás által be- 
küldött panaszos levél alapján irjuk 
meg és felhivjuk rá az ellenőrző 
közegek figyelmét. 

Olvassa és terjessze 
a Mai Világ-ot. 
.. 

Keptjének diszét emeli, 

öÖnt a nap hevétől megvédi 

Boskovics kerti epnyője 
cCluj, Str. Regina Maria 15. 

Corsó filmszinház 

Tegusp, vasárnap délután került 
eldöntésre az első magyar-román 
válogatott futballmérkőzés Bukarest- 
ben az Onefpályán 10.000 főnyi 
rekordközönség előtt. 
A magyar csapat játéka minden- 

ben kielégitette a bukaresti közön- 
séget, amely gyönyörködve nézte a 
a Csikók gyors lefutásait, merész 
kitöréseit, valamint a pompás össz- 
játékot. 
A hazai csapat formáján alul 

szerepelt és ennek tulajdonitható az 
eredmény, amely mindenesetre meg- 
érdemeltnek mondható. 

-Biró--Belcsik-Vámos-Bán-Pa- 
czolay-Kovács II.-Jakube-Bru- 
necker-Belkó. 
Románia: Zauber, Bürger-Al- 

bu, Hrehuss-Steinbach-Rafinszki, 
Glancmann-Kovács-Sepi-Bodola 
-Keocsis. 
A vezetőgólt már a 6-ik percben 

megszerzik a magyarok Kovács II. 
révén és ugyanő lövi a 22.ik perc 
ben a második gólt is. Változatos 
játák után Kocsis lefutja almagyarok 
védelmét és éles lövége a hálóba 
jut. A második félidőben hatalmas 
irammal indul a játék. A román 
csapat heves támadásokkal ostro- 
mol és a 8ik percben a nagysza- 
lontai Kocsisnak sikerült egalizálnia. 
A 17 ik percben a magyar csatár- 
sor ujból előtör és Jakube bombá- 
ját Zauber nem tudja védeni. A 
25-ik percben Belkó lefut és be- 
állitja a végeredményt. Zaubert ek- 
kor Zombory váltja fel, aki bravu- 
ros védekezéssel megakadályozza a 
fölényben lévő magyarok további 
góljait. 
A magyar csapatból Weinhardt 

kapus, Werner, Vámos és a csatár- 
sor váltak ki, Belcsik durván ját- 
szott. A hazai együttesből Zauber 
néhány nagyszerü védést produkált, 
de a goloknál hibázott. A hátvédek 

.
 

felelt meg, mig a csatárok közül csak 
a balszárny emelhető ki. A magyar 
csapatot az egység jellemezte, a 
román együttesnek éppen az egység 
hiánya volta főhiánya. Fábrius biró 
kifogástalanul vezette a mérkőzést. 

Nagyvárad. Crisana- Gloria (Arad) 
4:3 (3:1). 

Arad. Nemzeti-aAte. 5:1 (3:0). gól- 
lövők: Kovács, Kacsó, Bihámi, Va. 
das, Bihámi, Puskás. 

Szatmár. Villámtorna a Herceg-ve- 
gyészeti gyár dijáért: 1. Tőörekvés 
6 pont, 2. Barkochba 4 pont, 3. 
Szse. 2 pont, 4, Olimpia 0 pont. 

Nagybánya. MTK (Budapest)-BSC. 
5:0 (1:0). 

Vásárhely. Románia-MMTE 0:0. 
Máramarossziget Beregszászi FC.- 

MSE 1:1 (1:0) Nemzetközi. 
Temesvár. TAC-Lugocsi Vultaraul 

6:1 (5:1). 
Vulkán. Minerul-Beszkárt (Buda- 

pest) 2:0 (1:0). 
Brassó. Ivria -Fogarasi SC. 3:1 

(1:1). 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett besxélő fiümszinház Edison 

Magyarország : Weinhardt, Werner, 

kielégitettek. A halfsórban Hrehuss 

MAI VILAG 

magyar profiválo 

Bukarest. A szombat éjjel meg- 
tartott box mérkőzésen Jonescu a 
fiatal román boxológárda egyik leg- 
kiválobb tagja három menetben 
pontozással legyőzte Énekest, a Ko- 
lozsvárt is jólismert Európa bajnokot. 

Külföldi eredmények 
Budapest. Magyarország- Cseh- 

szlovákia (vizipóló válogatott) 7:0 
1:0). A csehek nagyot fejlődtek és 
csak a második félidőben adták 
meg magukat. A gólokat Németh 
(4), Keserü II. (2) és Keserü I. lőtték. 

Debrecen. Wiener (Bécs) -Bocskay perc 08 mp. 1500 m. Szerb 4 p 
4:0 (1:0). Középeurópai kupa. 9.8 mp. Magasugrás Késmárki 

Békéscsaba. Törekvés-Bohn SE cm. Távolugrás Goda 682 em. (V 
6:2. senyen kivül Fekete 685 centimét 

Páris. A német-francia válogatott ugrott). Sulydobás Cserenyei 13 
uszómérkőzést a németek nyerték 28 cm. (Versenyen kivül Kiss 
2.0 arányban. A 4x200 méteressta m. 02 centimétert dobott). Diszko; 
fétában a németek 9 perc 44.2mp. vetés Donogán 47 m. 77 em. O1 
alatt győztek a franciák 9 perc piai stafitát a BBTE nyerte. 
51.2 mp. idejével szemben. Német- (Newyork.) Helén Madison augu 
ország - Franciaország válogatott tusban több európai fővárosb 
vizipőlómeccs eredménye 4:83 (3:1). I uszóversenyeken indulni fog. 

tottja 8:2 arányban győzött a ( 
válogatottak ellen. 

London. Szeptemberben Ameri 
ban Schmeling-Carnera boxmér 
zést fognak rendezni. ; 

(Budapest.) A magyar-oszt 
hölgyuszó mérkőzást a mag 
uszónők nyerték 32-28 arányb 

Az FTC Springer-emlékversen 
a BBTE nyerte. Főbb eredmény 
100 m. Gerő Gábor 10.7 mp. 
m. gát Jávor 15.6 mp. (ország 
rekord beállitva.) 800 m. i 

A iarfományi igazgafóságok 
asz uj közigaszgafási förvén 
megszavaszása ufán belügyi 

peszérigazgaflóságokká 
alakulnak áf 

Dr. Hodor Dicior ftartományi igazgafó 
nyilafkozaia 

hatjuk majd a hatáskörünk alá t 
tozó törvényhatósággal nem rend 
kező városok költségvetéseinek 
apróbálását. Hatáskörünkbe fog t 
tózni a törvényhatóságu város 
költségvetéseinek a véleményezi 
is és a belügyminiszterium csak 
mi véleményezésünk alapján 
dönteni a törvényhatóságu váro 

vény megszavazása után a kormány 
feloszlatja a tartományi igazgatósá- 
gokat és a személyzet nagyrészét 
Bukarestbe, mig a még nem vég- 
legesitett tisztviselőket rendelkezési 
állományba helyezi. Felkerestük dr. 
Hodor Viktor tartományi igazgatót, 
hogy világitsa meg az egyszakaszos 
törvény megszavazása után felme- 
rülő helyzetet. 

Dr. Hodor Viktor munkatársunk- 
nak a következőket mondotta : 
- A kérdéses egyszakaszos tör- 

vényjavaslat nemsokára törvénnyé 
válik. 

A törvény életbelépése után a tar- 

tományi igazgatóság, mint ilyen, 

megszünik, ellenben átalakulunk 

egy bizonyosloku hatáskörrel, bel- 

ügyi vezérigazgalósággá 

gyában. Ez a hatáskör nagym 
tékben megkönnyiti majd a beltt 
miniszterium munkáját amelynek 
nincs fizikai ideje az egyes vi 
sok költségvetéseinek alapos át 
nulmányozására. 

Eszerint a tartományi igazga 
ság, mint egy korlátolt hatáski 
közigazgatási hivatal fog a jövől 
müködni. 

A jelent, a multat és a jövőt 
mondja meg MAUD, a hires 
gondolatolvasó, már a be- 
lépésnél nevém szólitja önt. 

Malom-utcea 12. 

Carmen mozgó Select mozgó 

Viharexpress 
izgalmas, rendkivül nagy rende- 

zésü dráma 

Fősz: LoOom Chancy 
a nemrég elhunyt ezerarcu mü- 

vész utolsó alkotása 

Két szenzáció egyszerre 20 felvonás 

I. Kindent a szerelelt f rfiér. 
10 felvonásos dráma 

Fősz.: Marcelina Day, Ralph Forbes 

II Lola (fRevümacska) 
10 felvonásos vigjáték 

Fősz.: Lilian Harwey, Harry Halm 
Hans Junkermann 

Két szenzáció egyszerre 24 felvonás metty Aman legelső németül beszélő 
I. Stella Dallas haogosfilmje 

12 felvonásos dráma i s 
Pész.; Ronald Colman, Douglas Fair- A titokzaio 

banks, Alice Joyce szerelemi 
A férti főszerepben: 

Bugoslaw samborsky 

Előjáték : 

II. Elsülyedt flotta 
10 felvonásos nagyszerü dráma 

Fősz.: Bernhard Götzke, Eszterházy ; cadó 
Ágnes, Nils Asther, Henry Ttuart rparamonnt hangos hirad . 

gatott legyőzte az elsi 
román amatóőr-profi-kombinálta:it 
Magyarország-Románia 4:2 (2:1). Biró: Fábris, Zágráb 

Stokholm. Svédország futballválo, 

Zsitvai 

(Kolozsvár.) Az egyszakaszos tör- : és fontosabb feladataink közé sor 

költségvetésének jóváhagyása t 
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Cluj-Kolozsvár, julius 7. 

lOttó-láz 
magyar 

(Bécs) A magyar legitimistáknak : 
évekkel ezelőtt megalakult főtanácsa, 

ri amely mostanában csak Zita exki- 
rályné s családja ügyeit intézte és 
mostanában a külföldi összekötte- 
tései felhasználásával külföldön is 
Habsburg mellettes propagandát 

4 folytat, most 

ujabban felevenitetfe és permanen- 
ciában tartja bellöldön is 

az ugynevezett Ottó kérdést. 
A Habsburg propsganda főtaná- 

p csának vezetői a régi aulikusok tá- 
horából rekrutálódott össze és tagjai 
gróf Apponyi Albert, gróf Sigray 
ántal, gróf Károlyi József, gróf Hu- 
nyady József, báró Szterényi Jó 
sef, Ugron Gábor, Kállay Tibor és 
Gratz Gusztáv. 

Mikor a német-osztrák vámunió 

szok ezzel szemben való állásfog- 
lalása nyilvánosságra jutott, a ma- 
gyar legimisták ugy látták, hogy 
elérkezett az idő, amikor ki kell 
lépni a tétlenségből és meg kell 
indulni az aktiv cselekedetek utján. 
Azzal valamennyien tisztában vol- 
tak, hogy nem belpolitikai, hanem 
külpolitikai téren vihetik előbbre 
mozgalmukat s ebben a tekintetben 
nem is volt közöttük nézeteltérés. 
Megindultak a tanácskozások, ame- 
lyek során azonban lényeges diffe 
rencia merült fel a legitimizmus 
végcélját illetőleg. Kétféle álláspont 
küzdött egymással. 

epz Az egyik szerint a magyat legíti- 
a misfák végcélja Ottó főhercegnek a 

Tent magyar írónra való ülfelése inek 
fog és semmi más, mig a másik állás- 
várod, pont azt vitatta, hogy a magyar 
ényez legitiámizmus nem merülhet ki a 

csal Habsburg ház magyarországi res 
taurálásában, hanem ján 

vato a monarchia feltámasztását kell 
ása végcélul kitüznie, ha nem is a régi, 
lagym de végeredményben az oszírák ál- 
ebelőő lammal való közösség lormájában 
lynek olyképen, hogy mindkét állam ural- 

kodója Oitó legyen. 
28 vá 
os át ; 

Az első gondolatnak gróf Apponyi 
Albert és báró Szterényi József vol 
tak a szószólói, mig a fiatalabbak 
a másik álláspont hiveinek vallot- 
ták magukat. 
Egy darabig egyik állásponthoz 

mem csatlakozott gróf Sigray Antal, 
tésőbb azonban ő is a monarchisz- 
mus célért való küzdelem hiveinek 
urába állt és itt jelent meg az 
Hén gróf Eszterházy Móric, akit 
egyéni kvalitásain kivül főként azért 
arkcdtak megnyerni, mert ezzel is 
gazolni kivánták, hogy a legitimista 
mozgalom az eddiginél demokrati- 
usabb alapokra kiván helyezkedni. 
A dualizmus hivei megkezdették 

alfőtai tárgyalásaikat és mindenek 
elő ! 
Auszíriában folytattak fanácskozá- 
sokat, mert meg akarták állapítani, 

HERMES 
eExNETJEGYERODA 

és pénzváltóüzlet 

Huj, Calen Regele Ferdinand 13. 
. F. R. és külföldi jegyek, kör- 

igazga 
atáski 
jövől 

Magyarországon 
A legitimisták egyik csoportja nemcsak Ottóért rajong, hanem osztrák- 

monarchiát akar Zita fiával - Bethlen „egyelőre" 
nem tartja fontosnak a király-kérdést 

terve, illetőleg a franciák és ola- 

s uazási jegyek, kiállitási igazol- 
Tványok eladása. Társaskirándu- 
lások rendezése. Dijmentes infor- 
mációk minden utazási ügyben. 

adó Telcfons2o. 

hogy az oszírák politikai párfoknál 
kikre számíthatnak. 

Információnk szerint a magyar le- 
gitimisták néhány vezetője többiz- 
ben hosszu ideig tartó tanácskozá- 
sokat folytatott Seipel volt kancel- 
lárral, akit a monarchikus gondolat 
osztrák vezető képviselőjének tar- 
tanak, de voltak megbeszélések más 
osztrák politikusokkal is. 

Idehaza sem voltak azonban tét- 
lenek, mert érintkezést találtak el- 
sősorban gróf Bethlen István mi- 

Ahogyam a 
a regátiak 

Bukarestben igen gyakran fellépő 
Erdély-ellenes hangulat igen komoly 
elkeseredést és visszatetszést váltott 
ki az erdélyi románságból, amely- 
nek szerinte több joga van magát 
románnak nevezni, mint például 
egyes regáti politikusoknak, akiknek 
a származása nincs teljesen tisz- 
tázva. A Pátria szerint ennek a 
kérdésnek megvitatásara összegyül 
tek az erdélyi román frontharcosok 
is, hogy megbeszéljék esetleges al- 
lásfoglalásukat a regátiak Erdély- 
ellenes áramlatával szemben. A meg. 
beszélésen igen személyeshangu 
kifakadások hangzottak el az óki- 
rályság egyes rétegeinek magatar- 

M Al 1nAu 

niszterelnökkel. 
A miniszterelnök és a legitimis- 

ták közötti megbeszélés során 

gvól Belhlen István kilele ismétel- 
ten annak az álláspontjának adott 
kiiejezést, hogy a maga részéről a 
királykérdésben egyelőre nyilalkoza- 

Etot nem lesz. 
A legitimisták most változatlanul 

eddigi taktikájukat kivánják foly- 
tatni és a sulypontot továbbra is 
a külpolitikai akciók keresztülvite- 
lére helyezik. 

„Patria ir 
gyülöletéről 
itásával szemben. 

A volt háborus önkéntesek köré- 
ben a következő kifakadások hang- 
zottak el: ,Végezzék ki az összes 
erdélyi politikusokat, ha meg akar- 
nak szabadulni tőlük, dobják ki vi- 
selt hivatalaikból a tisziviselőket. 
Alitsák biróság elé az összes er- 
délyi csalókat és spertarokat, vala- 
mint az erdélyi gangstereket, hogy 
végérvényesen megszabaduljanak az 
összes erdélyiektől." 

Ilyen tónusban folyik a harc két 
országtész lakossága körül, de hogv 
kikerül ki ebből az ádáz harciól 
győztesen, az még egyelőre proble- 
matikus. 

Palotaforradalom 
Operában 

A kardalosok fizetését megint redukálják tizszáza- 
lékkal - Az egymilliós mozívetitőgépet a személyzet 
bőrén spórolták meg - Konzorciummal akarják kor- 
mányozni a műintézetet és száz operaházi tag köve- 
teli a jelenlegi vezetőség eltávolitását - Pavel igaz- 

gató utóda vagy Massini, vagy Banescu lesz 

(Kolozsvár.) A kolozsvári Román 
Szinház és opera ügye kezd ten- 
geri kigyóvá dagadni. Az opera és 
a drámatársulat tagjai, ugyanakkor 
most a szinház környékén tanyáz 
nak és csoportokba verődve izga.- 
tottan tárgyalják a legfrissebb ese- 
ményeket, amelyek az intendáns 
irodájából kiszivárognak. Az opera 
két direktorát seholsem lehet látni. 
Pavel igazgató betegen fekszik la- 
kásán? Sorbul direktor jelenleg Bu- 
karestbe tette át székhelyét, ahol 
igyekszik meggyőzni az illetékese 
ket arról, hogy a kolozsvári állami- 
lag szubvenciónált szinházaknál tel 
jesen rendben mennek a dolgok és 

Ingyen!y 

Mindem vevő kap egy 
érfékes kézimun- 
káf, ki bármit pásá- 
rol 100 leien felül. 

escmezszezem 

aduni 
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ROTTMANN és NAGY 
kézimunka, rövidáru, harisnya és csipkeáruházában 

Cluj, Calea Regele Ferdinzandi 11/a 
(Platsintár Testvérek mellett) 
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a tagok talán épp e pillanatban 
megelégedetten irják alá szerződé- 
seiket a jövő szezonra. Ennek a 
ténynek csak az első része fedi a 
reális valóságot. 

Ugyauis a tagok cseppet sincse- 
nek megelégedve a várható szerző- 
désekkel, 
még kevésbé a móddal, ahogyan 
velük azt megtárgyalni igyekszik 
Pável igazgaló, aki a ifagokat 
egyenkiat felinvitálja lakására és 
ott igyekszik meggyőzni őket arról 
a hallatlanm jóindulatról, amelyei 

irányukban tanusit. 
Mindenki elé egy üres szerződési 

blankettát tett, hogy azt irják alá 

Ingyem! 

julius 158-igy 
EIgyekezzen mindenki 

V kihasználni e ritka 
alkalmat a polf Go- 

a Delin, most 

8 oldal 

az ujabb 10 százalékos redukciót, 
amely arra szolgál, hogy a meg- 
spórolt összegekből biztósitsa Pavel 
direktor ur az opera jövő évi mü- 
kődésének zavartalanságát. 
Az operaháznál egyébként kés- 

hegyig menő harc folyik Pável 
igazgató személye körül. Valami 
csunya szerelmi ügy és holmi kis 
anyagi szabálytalanság áll a mü- 
vészíront tüzvonalában. 
A lavinat Marius Niculesca első 

tenorista inditotta meg és ez gör- 
dült egészen a királyi palotáig, ahol 
kilátásba helyezték, hogy szigoru 
vizsgálat indul meg a kolozsvári 
operánál. Ez meg is történt. Előbb 
leküldtek két inspektort, akik a pre- 
ventiv vizsgálatokat ejtették meg, 
majd később leküldték Ignat vezer- 
felügyelőt, akinek már a hire is 
rettegéssel tölti el azokat, akikhez 
be kell tegye a lábát. 

Ignat ankétjáról eddig csak kilenc- 
milliós delícii jutott napvilágra, de 
a rovancsolás végeredményét nem 

tudja senki. 
A helyzet tehát jelenleg ez: Pavel 
Constantin felajanlotta a tagoknak 
az uj szerződés megkötését ezuttal 
csak tizszázalékos redukcióval. 
A tagok közül egyedül a kóristák 

ijedtek meg az enyhe terrorra és 
késznek mutatkoztak rövid töpren- 
gés után aláirni az uj szerződést a 
Pavel igazgató által kivant formá- 
ban. Ezzel szemben a szólisták és 
zenészek a napokban népes gyülést 
tartottak és alaposan megtargyalva 
a helyzetet, arra a konkluzióra ju- 
tottak, hogy a régi 20 százalekos 
redukcióval párhuzamosan egy ujabb 
redukció a tönk szélére juttatná 
éket es igy nem hajlandók aláirni 
szerződéseikat, mert az államtól 
kapott szubvencióból boldog jólétben 
éelhetnének az opera és drámai 
társulat tagjai, mig a jelenlegi re- 
zsim, az ó börükön megspóroit 
penzből mozgót rendezett be az 
operában és amellett, hogy közel 
egymilliós vetitőkeszüléket vettek, 
az opera berendezését is borzasztó 
modon rongaljaák, ami esztetikai 
haránya az mtezménynek. Sőt idő- 
közben felmerült az az ötlet is, hogy 

a tagok alakitsanak egy konzorciu- 
motl és saját hatáskörükben vezes 
sék az opera ügyeilt egy átlami 

biztos lelügyelete melleit. 
Végeredményben azonban mégis 

a jelenlegi rezsim megszüntetésére 
gondoltak 

és panaszaikat azonnal irásba fog- 
lalták és három bizalmi tag levitte 
a memorandumot Jorga miniszter- 
elnökhöz, hogy távolitsa el az epera 
éléről a Pavel direkciója alatt alló 
vezetőséget, mert az nem áll fel- 
adata magaslatán és igy a közön- 
ség teljesen elpártal Erdély főváro- 
sának egyetlen számottevő kultur- 
intézményétől. A memorandumot 
a szinháznak száz tagja irta alá, 
ugyhogy az állásfoglalás, mint eb- 
ből is kitünik, teljésen egységes. 
Egyébként a kolozsvári román 

intellektueleg is megmozdultak a 
mentés érdekében és Ghidionescu 
egyetemi tanár is megszerkesztett 
egy memorandumot, amelyet több 
számottevő kolozsvári román veze. 
tőegyéniség irt alá és amely egé- 
szen más, a közönség kritikai szem- 
pontjából fogja megvilágitani a je- 
lenlegi rezsim uralma alatt éveken 
át történteket. 
Az operaház és személyzete éles 

harcának halottja és sebesültje va- 
lószinüleg Pavel és társai lesznek 
és beavatott körökben ugy tudják, 
hogy az uj igazgató Massini, a bu 
karesti országos zeneiskola igazga- 
tója, vagy pedig Banescu kolozsvári 
egyetemi, tanár lesz,
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Az égő 6ás fifka 
Iria: lovag Narel Egon " 

Tárnok Róbert, az Egyesült 
Vasmüvek elnökigazgatója, bele- 
szeret Ecsedi Mária gépirokis- 
asszonyaba, Tárnokfelcségebosz- 
szut áli Márián. Egy Zsengeri 
Vilma nevü nővel elraboltatja 
gyermekét. Mária megőrül, té- 

bolydába viszik, ahonnan meg- 

szökve, banditák kezei közé jut, 

de Leidenfrost. gróf megmenti. 
Tárnok Bécsben keresi Máriat, 
nem találja. Tárnokné el akarja 
tenni láb alól a szerencsétlen 
nőt, de zsarolók kezei közé ke- 
rül, akik vagyonából ki akarják 
fosztani. Legelszántabb zsarolója 
Zsengeri Vilma, aki minden tit- 
kát tudja Tárnoknénak, aki ki- 
csalja Vilmát a Duna hidjára 
ahonan a vizbe taszitja. A me- 
rénylet pillanatában Tárnok vé- 
letlenül a hidon megy át és 
rajtacsipi az asszonyt a gyilkos- 
sági kisérlelen, de lutni hagyja. 
Az asszony hálából férjét Tár- 
nokot bigámiáért feljelenti a 
bécsi rendőrségen. 

Bécs legforgalmasabb utcáin, leg- 
előkelőbb negyedében épugy meg- 
fordult, mint ahogy az elhagyott, 
ijesztő külvárosokat sem hagyta 
figyelmen kivül. ezeken a helyeken 
is eltünt szerelmese nyomait kereste. 

Igy került a Sophienbrückére is, 
ahol azon a ködös éjszakán felejt- 
hetetlen körülmények között viszont- 
látta a feleségét. 
Ez az éjszaka rendkivül mély 

nyomokat hagyott Tárnok Róbert 
lelkében és akkor este, amikor a 
szörnyü esemény lezajlott, nem jött 
álom a szemére, hasztalan igyeke- 
zett, hogy az álom jótékony mámo- 
rában keressen feledést a szörnyü 
látomásra. 

Idegesen, felzaklatott lélekkel bo- 
lyongott Bécs utcáin és mindunta- 
lan arra a jelenetre gondolt, amely 
előtte lezajlott. 

Látta, amint felesége a nagy köd- 
ben küzködik egy testtel, azután 
látta, amikor az a másik test át- 
lendül a hid korlátján és hangos 
csobbanással belehull a vizbe. 
Ki lehetett az a nő? 
Voltak pillanatok, amikor az a 

gyötrelmes gondolat merült fel 
benne, hogy Elza talán Máriát ta- 
szitotta a hullámsirba és voltak pil- 
lanatok, amikor viszont arra gon- 
dolt, hogy az egész eset meg sem 
történt, hanem csak felzaklatott 
idegzete varázsolta eléje ezt a lá- 
tomást. 

Először az volt a szándéka, hogy 
elmegy a rendőrségre és jelentést 
tesz a titokzatos esetről, de aztán 
elállott a szándékától, mert nem 
akarta a nevét meghurcoltatni s el- 
gondolta, micsoda botrány lenne, 
ha feljelentést adna be a felesége 
ellen, akit - gyilkossággal vádol. 

Igy hát elállt ettől a szándékától 
s arra gondolt, hogy valamiképpen 
majd csak fény derül a titokzatos 
esetre. 
Mindennap elejétől végig átbön- 

gészte a lapokat, nincs-e valami 
hiradás a csatorna ismeretlen ha- 
lottjáról, de napokon keresztül sem- 
mit sem talált erre vonatkozólag s 
már-már maga is komolyan kezdte 
hinni, hogy minden csak látomás 
volt. 
Három nappal a Sophienbrüekén 

lezajlott titokzatos kaland után, a 
kora reggeli órákban két detektiv 
jelent meg abban a villában, ame- 
lyet Tárnok Pokornyék számára 
vásárolt. 

Pokorny édesanyja nyitott ajtót 
és a derék öregasszony ugyancsak 
meglepődött, amikor a korai láto- 
gatók kijelentették, hogy detektivek. 
De aztán felragyogott az arca, 

A regény 
eddidi 
tartalma 

MAI VILAG 

(29) 
nyosan abban az ügyben jönnek, 
hogy Máriát megtalálták s erről 
akarják értesiteni Tárnokot. 
- Ugye Tárnok urat tetszenek 

keresni ? kérdezte. 
- Igen! Itt lakik? 
- Hogyne lakna itt! 
- Kérem, közölje, hogy beszélni 

óhajtunk vele! 
- Tessék már nekem megmon- 

dani, ugy-e megtalálták Tárnok ur 
feleségét, a szépséges Máriát, aki a 
Hietzinger Hauptstrassen keletkezett 
tüz óta eltünt. Mondjak meg nekem, 
uraim, hadd vigyem meg az öröm- 
hirt, hadd viditsam fel azt az ara- 
nyos Tárnok urat, hiszen ugy is 
mindig olyan nagyon szomoru. 
A két detektiv összenézett. 
Azután az egyik megint megszó- 

lalt: 
- Kérem, csak hivja ki Tárnok 

urat! 
Az öreg Pokornyné becsoszogott, 

a detektivek pedig ujra összenéztek : 
- Semmi kétség, - mondta az 

egyik, - valóban bigámia esete 
forog fenn, hiszen itt is ugy emle- 
getik azt a másik nőt, mint a fele- 
ségét. 

=- Bizony! Ki hitte volna, hogy 
egy ilyen előkelő és dusgazdag em- 
ber ilyenre vetemedjék. 
Már nyilt az előszoba ajtaja. 
A detektivek elhallgattak. 
Tárnok az öreg Pokornyné és 

Lajos kiséretében megjelent, mind- 
hármuk arcán az örömteli várako- 
zás volt, hiszen mindhárman abban 
reménykedtek, hogy Máriáról kap- 
nak valami jó hirt. 
Ekkor előlépett az egyik detektiv. 
- Tárnok ur? 
- Igen, én vagyok! 
- A törvény nevében felszólitom, 

hogy kövessen bennünket! 

ki a detektiv. - És szabad érdek- 

vádat? 
- Tárnok Róbertné, született 

Paróczay Elza! 
- A feleségem! - kiáltott fel 

Tárnok. 
- Az egyik felesége! - javitotta 

lődnöm, Tárnok ur, kije volt önnek 
Ecsedi Mária, akivel a Hietzinger 
Hauptetrasse 48. számu házában élt 
együtt s akitól gyermeke is van? 

A kérdést feszült csend követte. 
Pokornyné - már könnyekkel a 

szemében - Lajos - remegve az 
izgalomtól, idegesen nézett Tárnokra, 
vajjon mit fog most válaszolni. 

s Tárnok előtt most kirajzoló- 
dott Mária drága arca, a szelid te- 
kintetü két gyönyörü szem, a ham- 
vas, jóságos arc, az aranyszőke haj 
és emlékezett arra a sok boldog 
órára, amelyet együtt töltöttek. 

Itt mindenki ugy ismerte, mint a 
feleségét. 

8S vajjon nem-e volt az? Vajjon 
ez a hüséges, ragaszkodó, odaadó, 
tisztaszivü, becsületes teremtés nem 
volt-e százszor inkább a felesége, 
mint az a másik, akinek csak a 
törvényes kötelékek adták meg ezt 
a cimet, valójában azonban soha- 
sem tudott Tárnok szivéhez férkőzni. 
Tárnok ránézett a mellette álló 

Pokornynéra, Lajosra s arra gon- 
dolt, hogy milyen véleménnyel len- 
nének róla ezek a derék, becsüle- 
tes, hüséges emberek, ha most 
megtagadná Máriát és Mária ez az 
angyali, hüséges teremtés is meny- 
nyit esne a szemükben, ha most 
pellengérre állitaná s azt mondaná, 
csak szerető volt, nem feleség. 
Tárnok sokkal becsületesebb volt, 

semmint ezt meg tudta volna tenni. 
A lelki szemei előtt ott ragyogott 

Mária hüséges, gyönyörü arca és 
Tárnok Róbert nem tudott rossz 
lenni ehhez a teremtéshez, akit 
annyira szeretett. 
- Nos, - csengett fel a néma 

csendben ujból a detektiv szava, - 

Tárnok egyszerre elsápadt s hir- 
telen fülébe csengett az a néhány 
szó, amelyet a felesége mondott 

szakában : 

előttem nyitottál meg, majd mögöt- 
ted fog becsapódni! 
Még nem tudta, mi történhetett, 

de valami szörnyü balsejtelem gyö- 
törte, kinozta. 
A keze reszketett, homlokán ki- 

ütközött a verejték, alig állt a lá- 
bán, ami nem is csoda, hiszen nem- 
régiben esett át a nagy betegségen. 

Végre nagynehezen megszólalt: 
- Nem értem, uraim.... Elvégre, 

ha valami közölnivalójuk van.... 
itt is megmondhatják. 
- Tárnok ur, szólalt meg 

ujra az előbbi detektiv, - ön ellen 
sulyos vád hangzott el. 
- Ellenem? Sulyos vád ? Lehe- 

tetlen, itt valami tévedés forog fenn. 
- Nem! 
- Akkor közöljék, uraim, 

mi a vád! 
- Bigámia! 
- Bigámia ? Nem, nem, ez lehe- 

emelte ezt az otromba 

hogy 

mert arra gondolt, hogy ezek bizo- 

néhány nappal ezelőtt a ködös éj- 

- És a börtön kapuja, amelyet 

miért nem felel, Tárnok ur? Hát 
kije volt önnek Ecsedi Mária? 
Tárnok felrezzent elgondolkozá- 

sából. 
Felemelte a fejét s azután büszke, 

messze csengő hangon válaszolt: 
- A felesége v ! A hüséges, drága 

feleségem ! 
Aztán csak annyit érzett, hogy 

egy kéz a vállára nehezedik, a sza- 
vak azonban már vad zavarban ol- 
vadtak össze előtte. 
- Miután a bigámia vádját be- 

ismerte, Tárnok Róber, a törvény 
nevében letartóztatom! 

HUSZADIK FEJEZET 

Jöjjön, aminek jönnie kell... 

Amikor a detektiv Tárnok vállára 
tette a kezét, az erős férfi meg- 
csuklott és nagyon kevés hiányzott 
ahhoz, hogy elveszitse eszméletét. 
De még jobban megrendült az 

öreg Pokornyné és Lajos, akik olyan 
hüséges szeretettel csüngtek Tárnok 
Róberten, mintha csak vérrokonuk 
lenne. 

Lajos nem tudott uralkodni ma- 

autókaai 
adumnik és 

AUTO-INTERMEDIATOR 
CLUJ, CALEA VICTORIEI No. 38. 

varAutó-ügyekben mindenkinek dijtalanul adunk információt! 

.... 

gán, sirva fakadt, zokogva ugrott 

veszünk! 

oda Tárnokhoz, átölelte és megin, 
dultan csak ennyit tudott mondani, 
- Drága barátom!.... 
Még Tárnokra hárult a feladat 

hogy bátoritsa elérzékenyült hivé 
- Bátorság, Lajos... 

férfiak vagyunk és a könnyeket a 
asszonyok számára találták ki. 
- Milyen fájdalmas, hogy mov 

el kell szakadnunk. 

- Nyugalom, Lajos. Még viszont 
látjuk egymást! És addig is, ami 
távol leszek, arra kérem, folytasy 
továbbra is azt a munkát, amit ej 
dig együtt végeztünk. Bárcsak erel 
ményre vezetne a kutatás, 
sok minden megváltoznék. 
Tárnok most a detektivekhez fo 

dult: 
- Megengedik, uraim, hogy n eg 

irjak néhánysoros levelet? 
- Levelet irhat, Tárnok ur, 

válaszolt az egyik detektiv, - ( 
csak 
benn lehetünk abban a szobában 
ahol a levélirást végzi. 

- Kérem, - mondta udvarias9 
Tárnok, - ennek nincsen semm 
akadálya. Parancsoljanak.... 
És kinyitotta előttük a szobáli 

vezető ajtót. 
Tárnok az első percek nyugtalan 

sága, a megrendülés után, mo 
csodálatos lelkierőről adott bizony 
ságot. Az első pillanatban ugy érezt 
hogy menten összeesik, a lábai re 
kettek, egész teste remegett, mo 
szilárd, biztos léptekkel haladt a 
iróasztalhoz, ahonnét levélpapiro 
vett elő. 
A tolla alól szaporán formálól 

tak ki a betük: 

ű í] 

Cluj-Kolozsvár, julius 7. 

akko 

azzal a feltétellel, ha mi 

Drága Altmann bácsi! 

Nem akarok most sok szót ves 
tegetni, mert ez a helyzet, amiko 
két detektiv áll a hátam mögi 
és lesi mozdulataimat, nem alka 
mas arra, hogy részletesen beszi 
moljak mindenről. De talán nel 
is szükséges. Mire ezeket a 9 
rokat megkapja, a pesti la0 
már ugyis tele lesznek a szeni 
cióval, amelyet eddig mindeni 
elképzelhetetlennek tartott s tali 
tart most is! Tárnok Róbertetli 
tartóztatták. 

Igen, igy van, Altmann báol 
Maga talán magyarázatot 
ebben a levélben, ezt a mag 
rázatot joggal meg is követelhel 
hiszen olyan hűséges emberet 
olyan igaz barátom, mint al 
lyennek maga bizonyult, Al mal 
bácsi, nincs még egy. Nem M 
rát volt a számomra, több, Mil 
barát, mert néha ugy éreztel 
mintha az apám lenne mellette 
m mindezek ellenére se tul0 

megadni most azt a magyarai] 
tot, amelyet olyan nagyon v 

(Folytatás következik.) 

Minden hülgynek érdeke! 
hogy haját a világon legjobb 
márkájuMayer-Healistic 
villanyondoiáló géppel 
ondoláltassa. Olcsó és ga- 

rantált jó munka. 

Hölgyiodrász-szalon 
cluj, Cal. Reg. Ferdinand 37 

(Minerva palota) 

Csak arra hivjuk fel 
. a mol 

b. figyelmét, "87) ag 
hólyagbantalmai vannak, ugy igyol 

paptamási 

LITHYNIA' 
ásványvizet, mert ezen betegségek 
nek ez az egye üli biztos gyógysZe, 
Kapható mindenül 
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Clnj-Kolozsvár, julius 7 
memzzecot 

legin. 

idani 

hivét 
Ivégy 
ket a7 

1 Mükedvelő verseny. A kolozs- 
mot i összműükedvelőgárdák tegnap 
e elhatározták egy mükedvelő- 
rsenynek a rendezését a Romániai 
igyar Dalos Szövetség kebelében. 
verseny győztesei szép dijazás- 
n részesülnek. A verseny végez- 
Vel a zsüri által kiválasztott leg- 
bb mükedvelőkből egy alkalmi 

dát állitanak össze, akik a ve- 
tőség által megszabott darabot 
mák elő. Benevezések 19831 julius 
jig a Dalosszövetség Cluj, Mino- 
ta-utca 2. szám alatti irodájába 
üdendők. 

iszont 
amiy 

ytasy 

tered 
akko 

ez for. 

y neg 

11 
) 

i ezzn 

! mi gyunik 
bában Bragadiru-sörf 

a Gambrinus-ban! 
ariasa 
Seimm 

mcmi 

A Consum uj száma a romá- 
bi biztositó intézetek mérlegsta- 
utikáját közli. Ezen kivül számos 
Ek és hbir teszi változatossá a 
msum most megjelent julius 5-i 
jámát, amelynek főbb cikkei a 
jvetkezők: A két monopol kölcsön- 
il invesztációs célokra még 5 mil- 
ird lej áll a kormány rendelkezé- 
we. Fuziónáltatják a Szeszszindi- 
htust és a Borszeszszindikátust (?). 
eszélyben a zománcedénykartell. 
ikertelenül végződtek a selyemgyá- 
ik között megindult karteltárgyalá- 
k. Juiius1-énléptekéletbeafelemelt 
unkásbiztositói járulékok. A Bor- 
eszsrindikátus kiadta a bánáti és 
agyszebeni koncessziókat. A bizto- 
tóintézetek csak a törvényes tar- 

szobály 

igtalan 
, mm09 
bizony 

7 érezte 

ai reg 

tt, mos 
uladt a 
papiros 

rmálól 

zót Veg 
, amikó0 
mögül lékok készpénzbetétjeit kötelesek 
m alki kereskedelmi minisztérium által 
n besz egjelölt pénzintézeteknél elhe- 
lán nel 
et a 90 

ti lap0 
szenzil 
mindeil 
tt s tali 
bertetld 

ezni. Százmillió lej alaptőkével 
ejegyezték a Victoria Timisiana 
8 Bihoreana fuziójából alakult 
anca Victoria pénzintézetet. Az 
tatálysorsjáték koncessziójából az 
lam 12 százalékos redevencát 
kar magának biztositani. Harminc- 
lázalékos vámkedvezményt adott 
ománia a német bőr, textil- és 
lüszaki cikkekre. Kérjen mutat- 
ányszámot a Consum kiadóhivata- 
itól, Cluj, Postafiók 127. 

16 lejért garantált tiszta Rizling bor 

n báol 
utot 
magfi 

vetellhe 
miberell 

int am bpható az „Aranycsizmá".ban. Deák Fe- 

Al manye-utca 29. 

Nem z azemzm 
5bb, mi 
éreztel 

mellettell 
se tudól 
agyarádi 

yon vi 

) 
rel 

riekel) 

légypapirt 

kérjen miadenűütlt MIRI" 
gu 

Ferenc József-ut 98. 
»Cseke Cukrázda Fiókja" 

ciobb késziti a legjobb süteményeket 

jistie darabja 5 lej, jourtorta 30 lej 
prel Rendelést a legjobb és legszebb kivitel- 
s F Den készit 

aAgylalt! Jegeskávé! 

ralon 
; al Olvassa és terjessze 

MA 

BUTOROK 

(Kolozsvár.) Kinos botrány játszó- 
dott le tegnáp este féltiz óra körül 

dega előtt, ahol egy részeg városi 
soffőr megvert egy rendőrt, majd 
inzultálta egy, a rendőr segitségére 
siető repülőfőhadnagyot. 
Tegnap estefelé beállitott a fent- 

jelzett bodegába Mezei Tódor sof- 
főr, aki a városi major alkalmazá- 
sában áll és mulatozni kezdett, 
egyre többet fizetve ki tegnap ki- 
kapott fizetéséből. Mezei, amikor 
már jól felöntött a garatra, törni- 
zuzni kezdett a bodegában, mire 
ennek tulajdonosnője rendőrért sie- 
tett, akivel futva igyekezett vissza 
a bodegába, hogy a részeg soffőr 
további garázdáikodását megakadá- 
lyozza. 
A 111 es rendőr felszólitotta Me- 

zeit, hogy kövesse őt a rendőrségre, 

(Brassó.) A legutóbbi vasárnapok 
sorozatosautószerencsétlenségei sora 
tegnap délután ismét kibővült egy 
Brassó mellett történt kataszírófá- 
val, amely egy zsidó cserkészeket 
kirándulásra szállitó teherautóval 
történt. 
A szerencsétlenségről az alábbia- 

kat jelenti tudósitónk: 
Tegnap reggel egy teherautóval 

huszonöt zsidó cserkész indult ki- 
rándulásra egy, Brassó melletti ki- 
ránduló helyre. A teherautó alig 
hagyta el Brassót, amikor az or- 
szágut egyik magas kanyarodójá- 
nál a fék hirtelen elromlott és a 
nehezen haladó teherautó nagy 
gyorsasággal kezdett visszafelé ro- 
bogni. A teherautóban levő cserké- 

szek között páni félelem tört ki. A 

a Mentősorsláték tenabi huzdsán? 
(Kolozsvár.) Amint ismeretes, a 

Kolozsvári Mentő Egyesület szék- 

háza javára egyezerkilencszázhu- 

szonhét készpénznyereménnyel a 

kolozsvári mentők sorsjegyet bocsá- 

tottak ki, amelynek első sorozata 

után, a második sorozat huzását is 

megkezdték. 
and3 a „Mai Világ"-ot! X második sorozat sorsjegyei első 

zzzzzzzeszszaszsz
azmsatza zzzesevetozs

atoaga mssamesze a 

Magyar Szinhaz 

oLcsSÓ KIÁRUSI 

Árverésről visszamaradt bu- 

torok olcsó eladása, Strada 

Memorandului (v. Unió-u.) 7. 

..emenomzeme 

Egy részeg softör megyert egy rendőrt 
és inzultált egy tőhadnagyot 

a Calea Vicioriein levő „Elit: bo 

zz pagazzneza 

mire a soffőr szinleg követte a 
rendőrt. Amikor kiértek az utcára a 
soffőr egy hirtelen mozdulattal irtó. 
zatosan mellbevágta a rendőrt, aki 
az ütéstől megtántorodott. 
Abban a pillanatban haladt ke- 

resztül P. repülőhadnagy, aki se- 
gitségére akart sietni a rendőrnek, 
de a soffőr őt is sulyosan inzultálta. 
Erre már több rendőr érkezett futó- 
lépésben a helyszinére, de a soffőr 
velük is dulakodni kezdett, sőt az 
egyiknek leszakitotta derékövét és 
revolversziját is. A rendőrök nagy- 
nehezen megfékezték a garázda 
soffőrt és kocsira ültettek, majd be- 
szállitották az első kerületi rendőr- 
ségre, ahol a nagymennyiségü szesz 
fogyasztása miatt összeesett, igy 
ezideig még nem sikerült kihall- 
gatni. 

Felborulft Brassó mellefí 
egy aufóbusz, amely 25 
zsidó cserkész diákof 

szállifoff kirándulásra 
nagy sebességgel visszafelé rohanó 
teherautóról többen leugráltak és 
ezek könnyebb sebesülésekkel usz- 
ták meg a szerencsétlenséget, amely 
később be is következett, mert a 
teherautó a következő pillanatban 
befordult a sáncárokba. Jajveszéke- 
lés, segitségkiáltások töltötték be a 
levegőt és a nemsokára a helyszi- 
nére érkezett másik autó utasai 
szedték fel a szerencsétlenül járta- 
kat és beszállitották ezeket a bras- 
sói közkórházba, Itt megállapitották, 
hogy csak két cserkész sebesülése 
sulyosabb, mig a többiek jelenték- 
telen zuzódásokat szenvedtek. A 
bevezetett vizsgálat megállapitotta, 
hogy a szerencsétlenségért az autó 
soffőrjét terheli a felelősség, akit 
emiatt a rendőrség őrizetbe vett. 

ASA 
5 oldal 

110.710, 180.084, 1830.168, 132 334. 
500 lejt nyertek: 

1420, 1.748, 3.395, 6.870, 9.700, 
14.122, 17.500, 19.455, 19680,20.530, 
22.542, 27.272, 32.370, 35./05, 
48.020, 45.901, 48.264, 48.346, 
48.495, 52.880, 56.247, 66.129, 
67.439, 70.830, 78.5583, 80.526, 

83.672, e6.666, 90.857, 91418, 
988381. 101 094, 101251, 106.453, 
106.509, 114.585, 119.787, 122,418, 
192.981, 124.021, 126.470, 197.825, 
129 969, 180.988, 181.884, 182 962, 
134 084, 140.292, 144 096, 148.598, 
300 lejt nyertek: 

7.696, 8.077, 10.428, 14.789, 15.019, 
15.989, 16250, 16.428, 16.501. 
16.907, 20.928, 26.677, 27.95, 
28504, 29 151, 30.010, 30.879, 
86.988, 38.079, 39,297, 39.098, 
422938, 46642, 46.988, 49 108, 
50248. 50.988, 52.169, 52.659, 
54951, 55.210, 58.824, 58.918, 
59946, 60.160, 60.569, 61.050, 
62.895, 680234, 64.092, 64.914, 
64.958, 65.835, 66510, 67.896, 
67.496, 68588, 69.742, 70.904, 
78.984, 75.409, 76.859, T.61, 
71.311, 78.616, 0281, 82.169, 
s6777, 86.878, 88.365, 89.174, 
98.491, 93.765, 94.979, 98.640, 
95.949, 96.469, 97.937, 99.668, 
99845. 100.177, 101.124, 108.086, 
114 405, 115.979, 118.085. 
119,311, 119.951, 120.584, 120.782, 

121.728, 124.477, 124.528, 125.695, 
127.921, 129 (2, 129.989, 181.860, 
131.701, 131.839, 134.561, 134.681, 
185.593, 137.665, 140.478, 141.628, 
144.(21, 145.006, 146.600. 
A sorsjegyek legközelebbi huzását 

julius 26-án tartják, ugyancsak a 
városháza disztermében. 

Nehigyje, hogy drágul a tűzita, 

hanem 0 1 csó b b, mint eddig 

Talán igaz, hogy a vasut felemeli a 
fuvardijat, akkor is egész télen át 
olcsón megveheti tüzifáját, a vidék- 
ről közvetlen szekérrel (vasut nélkül) 

házhoz szállitva 

1 öl bükk h. házhoz szállitva 1000 
1 öl II. oszt. vegyes 700 
1 öl hántott fa........ I100 
Tiszta bükkhasábból apritott 

tüzifa házhoz szállitva .. 1 4 62 
II. oszt. tüzifa apritva, ház- 

hoz szállitva . ...l12 
I. oszt. hántott fa apritva, ház- 

hoz szállitva .. ...10(2 

Megrendelhető Lázár H. fatermelőnél 
Reg. Ferdinand No. 59. Telefon251. 

huzása tegnap, vasárnap délután 
történt meg a városháza disztermé- 
ben. Az eredmény a következő : 

250.000 lejt nyert: 50.923. 
25.0001ejt nyertek: 94.084 138875 
10.000 lejt nyertek: 26.521, 31437, 

84.599, 100945. 117.390 
2500 lejt nyertek: 4847, 20.680, 

30.156, 43.196, 48.865, 

jobbkarját törte egy 
futballmérkőzésen Seli- 

ceanu Gligor 
(Kolozsvár.) Szombaton délután 

futballmérkőzés keretében mérték 
össze tudásukat a város és pénz- 
ügyigazgatéság tisztviselől, amelyen 
sulyos baleset érte Seliceanu Gli- 
gort, a kíváló, kolozsvári sport em- 
bert, aki a városi tisztviselők csa- 
csapatában játszott. Egy összefu- 
tás alkalmával Seliceanu olyan sze- 
rencsétlenül esett a földre, hogy 

63.085, jobbkarja könyökben eltört. 

OperaésN.Szirnih. 
a " 

szam . rariae 
ik fel u 
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a ALRAUNE gy igy01 

A" Hans Heintz E
wers re- 

égek génye után 

éjaet? lŐsz. Brigitta Helm, A. Basser- 
t! Mmann, Harald Paulsen, B. Goetzke 

D. u. 3, 5 és 7 órakor mozielőadás: 

Elza kisasszony 
Társadalmi történet 10 felvonásban 

fősz: Elisabeth Bergner, Albert Bassermann
 

Vihuraonthlantfelelt 
Sportdráma 11 felvonásban 

Német hangosfiilm 
Fősz.: Lewi Rifenstal, E. Petersohn, 

Ernst Udet, Sep Rist 

Előadások d. u. 8, 5, 7 és 9 órakor 
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Rádió 
Hétfő, julius 6. 

Budapest. 9.15 Rendőrzenekar. 12.05; 
Má dics szalonzenekar. 1730: A Gitarkör 
hangversenye. 19.50 Pertis Jenő cigány- 
zenekara. 20.30: A m. kit. Operaház zene- 
karának hangversenye, Dohnányi vezény- 
letével. Utána Bura Sándor és cigányzene- 
kara és Szabó Guy jazz-zenekara. 
ukarest. 17: Rádióhangverseny,. 20: 

Hária-szóló. 20.45: Kamarazene. 21.15: 
Tánczene 
Ezécs. Gramofonhangverseny, operett- 

dalok és hires zongoraszámok, 15.20. Dél- 
utáni zene. 19.30. Hangverseny cseh és 
lengyel m sterek sverzeményeiből. 24.20. 
Wacek zenekar hangversenye. 

Szinkör-Hozgó műsord : 
Hétfő 3, 5, 7, és 9 órakor: ,„Elza kisasz- 

szony". Hangos hiradó. Helyárak 
10 és 20 lei. 

Megtámadta a tömeg a 
Baritiu György utcában 
az igazoltató rendőrt 
A tegnap délután a Gh. Baritiu- 

utcában a sétálók tömegéből Barbos 
Pantelemon nevü közrendőr meg- 
szólitott egy gyanusan viselkedő 
nőt. Igazoltatni akarta, de az eljá- 
rás ellen a nő tiltakozott. Csak- 
hamar tumultus támadt a nő és a 
rendőrkörül. Többen beleelegyedtek 
a vitába és a rendőrt mindenáron 
le akarták inteni igazoltatási szán- 
dékáról. A vita egyre hangosabb 
lett és a közönség fenyegető ma- 
gatartást kezdett tanusitani a rendőr 
ellen és ki akarta szabaditani a nőt. 
A szorult helyzetben levő rendőr 
segitségért sipolt. A megérkezett 
rendőrök aztán megszabaditották 
kényelmetlen helyzetéből Pantele- 
mont. Többeket: igy Craciun Va- 
silet, Pop Máriát, Dorsot E. és 
Korucia Miklóst előállitották a rend- 
őrségen. Hatóság elleni erőszak 
büntette cimén indult meg ellenük 
az eljárás. 

Négyezer magyar dalos 
Kolozsváron 

Szeptember 6 án és Tén tartják 
meg Kolozsvárt országos dalosver- 
senyüket a romániai magyar dalos- 
egyesületek abból az alkalomból, 
hogy a dalosszövetség megalakitása 
óta tiz év telt el. A nagyszabásu 
ünnepség előkészitése érdekében a 
szövetség értekezletet tartott. Az 
ertekezleten az elnök bejelentette, 
hogy eddig hetvenegy dalárda ne- 
vezett be 4000 résztvevővel. 
ysa 

Zün dapp gyártmányu 

motor- . 
kerékpárok 

gyári áron kaphatók. 

Kerékpárok, 
varrógépek 
eladása részletfizetésre 

Javitásokat felelősséggel 

jutányosan vállalunk, 

Asztalos 
Cluj, Sir.NicolaeloreaNo.2 

(volt Jóhai-ulcu) 
zmm 

..... 
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Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 1.50 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 15 leji- Állástkeresők félárom hirdetetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Biztos poloskahalál. 25 lej üvegje, 

Kaphatő memeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

zálogházi árverés lesz! 
„Brasoveana" zálogházban, 
Victoriei 5. 

ost hétfőn 
eluj, Calea 

Gazdasszonyok! Iefőttes, ugor- 
Kkás és paradicsomos üvegek lég- 
mentes lekötéséhez szükséges 
mindenfajta belek jutányosan 
Kkaphatók Cal. Traian (v. Árpád- 
ut) 22. 

1007 négyzetmiéter nagyságu, gyö- 
nyörü helyen fekvő háztelek (Attila ut 
végén) jutányos áron eladó. Cim a kiadó- 
ban. 

Miadó augusztus elsejére két szoba, 
konyha, három üzlethelyiség, vendéglőnek 
alkalmas. Jogok vannak. Érdeklődni Pata- 
ütba 102. szám alatt Pop tulajdonosnál, 

Herkovics Jenő 

uridivat szabó. Hazai és kül- 
földi szövetek, valódi angol' 
szövetraktár. - Férfiruhákat 
rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
volt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 
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eseseese.sses.... 

Olcsóbb lett a deszka! 
A hideghavasi gőzfürész deszkale- 
rakatot létesitett a , VATRA" 
tüzifaraktárában Cluj Str. Voevo- 
dului 6 alatt (Vajda-u.) Telefon 
609, ahol gyári árban árusit min- 
denféle méretü elsőrendü desz- 
Maanyagot négyzetmérenként 

már 16 leitől. 

esesseseseeeessesseeese 

Pürdődresszek, fürdőfelszerelések 

leüdszehhek 
legjobbuk 

; legolcsóhbak 
di I -nál 

Clnui, Főtér 6 sz. 

Ha kávél akar, akkor siessen 

Ifj. Daizshoz 
naponta friss kávépörkölés 

Cluj, Galamb-u. 40. 

....... 
gi nrasccermeci 

Teljes ellátást keresek 

két első gimnunázista 

gyermekem részére 

a belvárosban izraelita 

családnál. Cim a es 

O .... 

geeeeesesesn igéetane 

Női divat: 
eezeeesesese eseseereteses 

ő divatkülönlegességek 
Szabó I ene nagyáruháza, Cal. Reg. 
Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

. női divat külön- Gólya Áruház öb 
áruháza. Cal, Regele Fordinand 11. (volt 
Wesselényi-u.) Telefon: 9-57. 

pooooDonoonoooooooDosoonooooaDoa 

Férifi divat 
Soooaoonoooonoooooooaooaoonaponoon 

utóda Boschán Géza, 
NeumannM. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság, Piata Unirii (Főtér) 14 

Kész férfi és gyermek- 
Katzés Fia ruharaktár Mértlékutáni 
szabóság. P. Unirii (Eőtér) 10. Telefon 8-35 
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Figyelem,. Nagy zálogházi árverés ju- 
lius 18 án Cal. Victoriei 16 és 25 számok 
alatt. Árverésre kerülnek mindkét intézet- 
be elhelyezett tárgyak. Az árverezés nap- 
ján ujitani nem lehet. Igazgatóság. 

Borbélytanuló felvétetik Fülöp 
fodrásznál. Cluj, Regele Ferdi- 
nand 17. 

Topolya, citrom-, rózsahálók, ebédlő- 
kredenc, asztal, virágállvány eladók Biró 
asztalosnál, Monostori-ut 5. 

parkszerü kerteslakásban fürdőszoba- 
használattal, esetleg teljes ellátással, buto- 
rozott szoba nagyon olcsón kladó. Székely, 
Attila:-utca 10, Ugyanottamn usiszoba és 
szalonberendezés minden áron eladó. 

......... 

Nagy napernyővásár 
julius végéig 

a Transylvania 
ernyőáruházban 

Cluj, Regele Ferdinand 17. 

ahol a raktáron levő összes 
kimondott napernyő- 
kefminden elfogadható 
árban kiárusitják 

Nagy ernyővásár! Javitásokat elvállalok! 

mmmz 

Hölgyek öröme 

FoDOR-SALON 
(Cluj, Calea Victoriei 2.) 

uj, örpökhullámositó haj- 
ondolációs módszere 

Égetés kizárva! Tartam: 6 hónap! 
Megtakaritás: ötven százalék! 

Kerekes étteremhen 
Erzsébet-ut sarkán 

DUMPING-ÁRAK: 
Nagy adag székely gulyás - 18 
Nagy adag aprópecsenye - 18, 
Nagy adag sertéspörkölt - 0 , 
Főzelékek sertésfeltéttel 20-24 , 
Bécsi szelet - - - - - 25, 
Tordai pecsenye - - - - 25 
Egy szelet llecken - - - 20, 
1 liter bor kihordásra - - 16 , 

Degefáriánusok 

olcsón és jól csak a 

üegetáriánus Étkezdéhen 
claj, Ipeák Ferenc-utca 32. 

étkezhetnek. 

Jfogásos havi ahonama 10001. 

Edenyüvegi ; 
uamnazuszzammamdama 

Moskovits és Társa konyha- 
felszere- 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök. CGalea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

maaoamassassoasoamaamamaosasassamanam 

Könyv- és papir- Keszey Albert kereskedése, an- 
tiguariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemű, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek, irásszerek, 
rajz-, müszer, fjüzetek stb. áruház, Kérjen 
jegyzékeket. 

julius 12-ig Skóciában marad. 

résztvett a néhai 
özvegye is. 

zésre Csang-Kai-Sek marsalnak 

Fogadjunk... 

Dr. Á 
véd, 

- Fogadjunk Pancser, el sem hig ati 
ha mondom, kiváncsi vagyok köve 
vajjon Duca hogyan igyekszik ma, szit 
szabadulni Jorgától és az esetle 0ko 
további barátság várható köveil vlő 
ményeitől. .. a 
- Nézze, errenézve elmondhat az 

magának a következő történetet : gyar 
- A csinos és fiatal UÜnreiniy szin 

alig pár nanja ment férjhez és font 
jével való rövid együttélés után málkor 
aggodalmai vannak a jövőt illelől hbeha 
Ezért felkeresi egyik hires profeszztal: 
runkat, hogy tőle hasznos tanácsol, az 
kérten bizonyos. ürömök ellen. nyire 
A tudós professzor megvizsgál eről 

Unreinignét és rövid vizsgálódás ui agos 
kijelenti, hogy van egy legujabb uó - 
met találmány, az ugynevezelt ] g al 
gallein szer, amely hatásában száj atal 
százalékos. Unreinigné nem érti mi meg 
világosan az orvost és kérdéselin — 
molesztálja, mire az orvos ingerülte zető: 

kifakad : A M 
- Kérem szépen, a szer hatá uta 

abban áll, hogy lieg allein. gya 
- Most már értem, szóval a 

gondolja, hogy Ducáék is egyell 
feküdjenek le ? 
- Persze. 
- Akkor ma a lefekvésnél n 

radunk. 

Három-négy sorban. 
a gaasz 

(London.) Az angol királyi 

Varsóban ma volt Wilson szul 
rának leleplezése. Az ünnepség 

amerikai elni 

Az északmandzsuriai kormál) 
egy hadtestet bocsátott rendelk 

délkinai kommunisták elleni harc1 
hoz. 

(Berlin.) A kölni egyetemen 
antiszemita zavargások kezdődte 
A Graf Zeppelin sziléziai u 

indult. A léghajó délután hat óti 
kor leszállott a gleiwitzi repülőti 
ren, ahol nagy tömeg várta. Kill 
nösen sokan voltak ott érkezéséni 
Csehszlovákiából és Leugyelorszál 
ból. Utascsere után a Graf Zepva 
visszaindult Friedrichshafenbe. 

(Páris.) Az amerikai francia ti 
gyalások ma szüneteltek. Mellol 
Laval, Briand, vidéken töltötték 
vasárnapot. Az amerikai kormál) 
párisi prelimináris megállapodásolk! 
hétfőre adja meg válaszát. 

(Budapest.) Ejfélig a pótválaszi 
sok eredményei közül kilenc kel 
letből érkeztek be jelentések. E4e 
között az egységes párt 5, a K 
resztyén gazdasági párt és (4l 
Gaszton agrárpártja két-két mal 
dátumot szerzett. 
azeczi 

Tatószönyeseő Szőnyegek, Mncumok 
viaszosvásznak legolcsóbb ár 
ban oskovics Józseimél Ka 
hatók, Ciuj, Str. iteg. Maria! 15 

I 

Tip. LYCEUM"nyomda Üluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


